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Câmara de Vereadores de Itapevi, por meio do Vereador Ivonildo 

Andrade da Hora que subscreve este documento, aprovam Moção de APLAUSOS a 

Coordenadora da Instituição Casa Porto Seguro, Alessandra Rodrigues de Souza, pelo 

seu excelente trabalho em prol das crianças que vive em situação vulnerável 

JUSTIFICATIVA 

Nascida em São Paulo, veio para Itapevi aos 3 anos de idade onde vive há 46 

anos no bairro Mont Serrat, acompanhou toda evolução e crescimento da região, seu 

amor pela cidade é tão grande que se considera uma" Itapeviense Nata" 

Mãe solteira ou "produção independente" como ela costuma dizer. " Meus 

filhos meus tesouros" com essa frase define o amor que tem pelos filhos. Fernanda de 

26 anos e Lucas Emanuel de 22 anos que tem um talento enorme na área artística. 

Funcionária pública de carreira na área de educação infantil a 26 anos, formada 

em magistério e pedagogia, atuou em diversos cargos na Prefeitura de Itapevi. 

Em 2017, a convite da secretária de Desenvolvimento Social, Defesa da 

Cidadania e da Mulher, Dr.' Elaine Rodrigues Bueno de Freitas, assumiu a 

administração do Instituto Casa Porto Seguro que cuida de crianças em situação. 

vulnerável social e vítimas de violências, e no início da sua administração pegou a 

instituição em descaso total e aos poucos com ajuda da equipe e de parceiros foi 

colocando tudo em ordem, e as crianças começaram a serem integradas em variados 

cursos 

Dentro do seu trabalho, em 2018 realizou o sonho de duas meninas a Patrícia e 

Steffanie com uma Festa de 15 anos inesquecível com direito a príncipe e muita 

emoção, pois elas nunca imaginariam viver esse sonho pela situação que viviam de 

vulnerabilidade. Mãe da Casa Porto Seguro e com os sentimentos mais puro e 

verdadeiro que a homenageada tem com as crianças, sem medo de se entregar 

totalmente a todos que necessita de um colo, de um carinho e de amor. 

"Obrigado Alessandra Rodrigues de Souza, enviada do senhor por tudo que você 

as nossas crianças. 
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"A necessidade de uma família e de um carinho e bem mais que imaginamos 

para essas crianças" 

"Alessandra Rodrigues de Souza" 

"Vamos levar para o resto da vida, marcou muito, totalmente agradecidas, não 

esperávamos isso, e a nossa supermãe Alessandra" 

Patrícia e Steffanie (Debutantes) 

"Minha mãe é uma inspiração de vida um alicerce" 

Lucas Emanuel (Filho) 

"É uma filha maravilhosa" 

Alzira Ribeiro (Mãe) 

"A Alessandra está presente em tudo, é meu orgulho" 

Dano Rodrigues (Pai) 

"Minha mãe é importante para mim, pois foi com ela que aprendi tudo que sei, 

ela me concedeu a vida e me ama como ninguém mais pode amar, afinal amor de mãe é único e 

verdadeiro!! Mãe eu te amo" 

Fernanda (Filha) 

"Rígida, mas é uma mãe companheira, que está sempre em todos os momentos 

para aconselhar e aliviar as tristezas" 

Família Casa Porto Seguro 

"Alessandra é um exemplo não só de servidora pública, mas de um ser humano 

ímpar, comprometida e vocacionada nos cuidados com a parcela mais vulnerável de nossa 

população. Justa Homenagem! Orgulho e gratidão de tê-la em nossa equipe" 

Elaine Rodrigues Freitas 
Secretária da Secretaria de Desenvolvimento Social, 

Defesa da Cidadania e da Mulher 

Sala das Sessões em indo Moreira Nery, 02 de abril de 2018 

vonildo Andrade da Hora 

Vereador "Chambinho" 
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